

中集铸锻:走进科技创新“春天里”

■奋进新征程 建功新时代

记者 王娟敏

“这个订单够做半年。”近日,浙江中集铸锻有限公司接到常州光洋的一个200万套轴承产品项目定点和样品订单。公司副总经理项文建说:“我们和常州光洋已经合作六年,产品得到他们的认可,所以订单越来越多。”记者了解到,中集铸锻与SKF等国内外著名轴承企业建立了长期稳定的合作关系,产品订单已经排满全年。

浙江中集铸锻有限公司是一家从事轴承材料性能研究和轴承套圈生产的国家高新技术企业。自2006年成立以来就非常重视科技创新,建立独立的轴承研发中心与实验室,每年投入研发经费达

4.3%以上。公司与科研院所合作建立创新平台和研究生培养基地,申请专利64项,其中发明专利10项,发表核心科技论文6篇,获得材料应用研究、成型技术等国内领先技术20项以上,参与制定国家标准1篇,完成科技成果转化72项以上,获得了良好的经济效益。近年来,公司被评为浙江省隐形冠军培育企业、浙江省专精特新中小企业、县长质量奖获得企业等,现已成为国际高端轴承及新能源汽车轴承配套企业。

在精锻车间,项文建拿起一个轴承锻件对记者说,这是公司设计研发的新一代汽车轮毂翻边成型技术,工艺改进后不但确保了金属流线,提高了产品寿命,还减少了原材料,使锻造料芯大幅减小,原材料利用率有很大提高,很大程度降低了制造成本。

“这是我们自主研发的退火炉交换系统。”走进退火车间,项文建指着一台正在运作的大设备说。为响应节能减排,降低碳排放,公司投入1500多万元,设计研发了退火炉交换系统,将预热区前部的冷气通入冷却区进行利用,将冷却区前部的热气通入预热区的后部提供预热,实现了余热利用,气体热量利用率高,实现节能45%以上。退火炉智能化也进一步提高,本来三个人只能管一台退火炉,现在能管理二台了。

“科技创新是企业的生命。”总经理胡伟勇深有体会地说,不注重创新,企业只有死路一条。正是不断的科技创新,让公司销售额逐年大幅上升,走在了发展的“春天里”。

科技创新在新昌

县第十七届人大常委会举行第二次会议

(上接1版)

县检察院要坚持法律效果、社会效果和政治效果的有机统一,敢于监督、善于监督、有效监督;要加强公益诉讼队伍建设和公益诉讼案件跟踪监督,提高办案水平,提升办案质效;要加大宣传力度,营造良好氛围,健全体制机制,凝聚工作合力。县公安局要不断完善

立体防控体系,注重发挥“群防群治”这个优良传统的作用;要加快新形势下电信反诈工作重点转变,健全反诈预警机制,加强反诈宣传,守护好老百姓的“钱袋子”;要进一步加强刑侦队伍建设,加大对刑事犯罪侦查打击力度,提升人民群众的安全感。

会议要求,被审议单位在下

阶段整改工作中,进一步提高政治站位,以更加认真负责的工作态度,更加严谨扎实的工作作风,抓紧制定整改方案,对症下药落实整改,确保整改任务落实。

会议对县法院、县检察院、县公安局的专项执法工作进行满意度测评。

会议还通过了有关人事任免议案,并颁发任命书。

县政协召开民生议事堂和协商驿站建设现场会

(上接1版)

徐泳充分肯定了这次协商活动议题选择精准、流程规范流畅、组织统筹有力,“协”出了质量,“议”出了效果。他认为,新昌在推进“民生议事堂”建设上思想重视,措施扎实,

成效明显。他强调,下阶段要进一步提高站位,充分发挥两大协商平台传达社情民意、助力基层治理、助推共同富裕、凝聚社会共识的积极作用。要进一步明确目标任务和工作重点,把握时间节点,丰富

内容形式,形成闭环管理。要进一步落实责任,健全工作机制,加强组织领导,提升履职能力,加大宣传力度,打造具有辨识度的“民生议事堂”新昌样板,为全省、全市提供更多更好的新昌经验。

我县开展“无违建”专项督查

通讯员 张亚杰

5月16日至20日,县“无违建”创建办对居民自建房违法建筑的排查情况及全县农村在建房屋挂牌施工和“四到场”落实情况进行专项督查。

督导组采取听取情况、实地走访和查阅资料等方式,深入各乡镇(街道)工业园区、城郊结合部、城

中村、学校周边人流密集场所和重点地段,重点了解2021年以来审批的居民自建房违建排查整治情况,房屋手续办理登记情况,改扩建及加层情况,违建房屋清理及农村在建房屋挂牌施工和“四到场”落实情况。

接下来,县“无违建”创建办将进一步深入细致开展全面摸排,对辖区内私搭乱建、违法建筑问题进

行详细排查、合理界定、动态监管,完善排查和整改工作台账,确保做到“底数清、数据真、情况实”。同时,强化责任担当,加速推动拆后提升工作,加大巡查力度,严格督查执法,从源头上遏制各类违法违规建设行为发生。强化宣传引导,全方位、多角度宣传,广泛发动群众支持参与自建房安全整治工作,营造群防群治的良好氛围。

新昌县人民代表大会 常务委员会职务任免名单

(2022年5月30日新昌县第十七届人民代表大会
常务委员会第二次会议通过)

新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第二次会议任命:
黄梁英同志为新昌县人民代表大会常务委员会办公室主任;
傅林华同志为新昌县人民代表大会常务委员会财政经济工作
委员会副主任;
免去:
黄伟刚同志的新昌县人民代表大会常务委员会农村经济工作
委员会副主任职务;
王晓辉同志的新昌县人民代表大会常务委员会副主任
职务。

新昌县人民代表大会 常务委员会决定任职名单

(2022年5月30日新昌县第十七届人民代表大会
常务委员会第二次会议通过)

新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第二次会议决定
任命:
赵国平同志为新昌县审计局局长。

新昌县人民代表大会 常务委员会任职名单

(2022年5月30日新昌县第十七届人民代表大会
常务委员会第二次会议通过)

新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第二次会议任命:
王天锋同志为新昌县监察委员会委员。

新昌县人民代表大会 常务委员会免职名单

(2022年5月30日新昌县第十七届人民代表大会
常务委员会第二次会议通过)

新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第二次会议免去:
俞桂阳同志的新昌县人民法院审判委员会委员、审判员
职务;
周卫东同志的新昌县人民法院审判员职务;
王国民同志的新昌县人民法院审判员职务。

关于钦寸水库党史馆暂停开放的通告

尊敬的市民朋友们:

因钦寸水库“光辉的历程—毛泽东像章上的新民主主义革命史展”党史馆提升改造需要,2022年5月28日至2022年6月中旬党史馆闭馆施工暂停开放。后续开馆时间等相关事项请关注“我爱新昌”APP融发布平台“钦寸水库”。

敬请市民朋友们谅解!

联系人:梁勇

咨询电话:13735258858

0575-86266129

绍兴市钦寸水库运行管理中心

浙江钦寸水库有限公司

2022年5月25日

电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网新昌县供电公司生产计划检修安排,定于6月10日进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:86016110。

检修日期	检修时间	检修设备范围	检修地理区域
6月10日	8:30—17:30	35kV小将变;马岙P451线—马岙P451线三坑林场支线跌落式熔断器后段;马岙P451线—马岙P451线三坑林场支线跌落式熔断器后段	巧英乡(里坞坑自然村,外坞坑自然村)。

国网新昌县供电公司
2022年5月30日